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Kak%‘mjih@ spravne tvrzeni.
i byt rozméry vidy ve stejnych jeguotkach. Vysledek vypoétu o

delkovych jednotkach, napf. B 1 v

V nasledujicich dvojicich zakrouzkuj hodnotu, ktera je véts.
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v jakych jednotkach méfime jejich obsah.

P vypodtu obsahu

obsahu je uvadeén vefcivere:

K jednotlivym mistim a vécem napis,
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Skolni hiisté tvaru obdélniku ma rozméry 30 x 20 m. Jak dicuho budes
jestlize i posedeni 1 aru trva 10 minut?
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sekat travnik na hfisti,

Mas k dispozici 14 barevnych papirli o rozmérech 20 x 30 cm. Bude toto mnozstvi barevnych
papirt stadit k pokryti ndsténky o rozmérech 12x 8 dm? Pokud ne, o kolik listh papird by bylo

potfeba vic, aby byla cela nasténka pokryta? 2
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Najdi misto pro stavbu domku, ktery bude stejné daleko od gkoly jako od feky a zaroven jim

bude co nejblize. ¢
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